Praktikumsplatz

Maler/-in und Lackierer/-in (m/w/d)

Praktikumsdauer nach Absprache
Zeitraum nach Absprache

Standort(e) Sandackerum 1, 25938 Alkersum auf Föhr

Firma / Institution Malermeister Brodersen GmbH

Adresse Sandackerum 1

25938 Alkersum auf Föhr

Betriebsgröße1 - 10 PersonenTelefon04681 7481330

E-Mail info@maler-brodersen.de **Website** http://maler-brodersen.de/

Bewerbung

per E-Mail Malermeister Brodersen GmbH

Frau Elke Brodersen Sandackerum 1

25938 Alkersum auf Föhr

Malermeister Brodersen GmbH

Herr Jörg Brodersen Sandackerum 1

25938 Alkersum auf Föhr

persönlich Malermeister Brodersen GmbH

Frau Elke Brodersen Sandackerum 1

25938 Alkersum auf Föhr

Malermeister Brodersen GmbH

Herr Jörg Brodersen Sandackerum 1

25938 Alkersum auf Föhr

Ausbildungsplätze